
令和4年度保育室ピア・ピア保護者アンケート集計

①保育理念や方針について十分な説明を受け、それに従って保育がされている。

とてもそう思う 66%
そう思う 34%
そう思わない 0%
全然思わない 0%
わからない 0%

②保育内容や経費について十分な説明を受け、それに沿って請求がなされている。
とてもそう思う 77%
そう思う 23%
そう思わない 0%
全然思わない 0%
わからない 0%

③年齢に応じた食育指導への取り組みがされている。
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とてもそう思う 88%
そう思う 12%
そう思わない 0%
全然思わない 0%
わからない 0%

④献立表などで毎日の食事やおやつの内容がわかる。
とてもそう思う 88%
そう思う 12%
そう思わない 0%
全然思わない 0%
わからない 0%

⑤意見や意向、苦情等を伝える仕組みがある。
とてもそう思う 56%
そう思う 22%
そう思わない 0%
全然思わない 0%
わからない 22%
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⑥お子さんがのびのびと楽しんで遊んでいる
とてもそう思う 88%
そう思う 0%
そう思わない 0%
全然思わない 0%
わからない 12%

⑦子ども一人一人が大切に保育されている。
とてもそう思う 88%
そう思う 12%
そう思わない 0%
全然思わない 0%
わからない 0%

⑧子どもたちが楽しあそび、様々な経験ができるよう環境が整えられている。
とてもそう思う 78%
そう思う 11%
そう思わない 11%
全然思わない 0%
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⑨登園時保育士からお子さんの様子や健康状態等の把握がある。
とてもそう思う 88%
そう思う 12%
そう思わない 0%
全然思わない 0%
わからない 0%

⑩決められた保育時間に急な変更が生じた場合、柔軟な対応がされている。
とてもそう思う 78%
そう思う 11%
そう思わない 0%
全然思わない 0%
わからない 11%

⑪園で起きた事故やケガ、感染症や急な体調の変化に対し適切な対応がされている。
とてもそう思う 55%
そう思う 45%
そう思わない 0%
全然思わない 0%
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⑫園生活において安全対策がとられている。（施錠、設備、災害訓練等）
とてもそう思う 55%
そう思う 33%
そう思わない 0%
全然思わない 0%
わからない 12%

⑬ピア・ピアだよりなどの情報提供は、わかりやすく伝える工夫や配慮がされている。
とてもそう思う 66%
そう思う 22%
そう思わない 0%
全然思わない 12%
わからない 0%

⑭お子さんの気持ちや様子、子育て等について保育士と話したり相談ができる。
とてもそう思う 78%
そう思う 11%
そう思わない 11%
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⑮お子さんが喜んで園に通っている。
とてもそう思う 88%
そう思う 0%
そう思わない 0%
全然思わない 12%
わからない 0%

⑯保護者の意見や声が園に届いていると感じる。
とてもそう思う 66%
そう思う 22%
そう思わない 12%
全然思わない 0%
わからない 0%
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⑰保護者やお子さんのプライバシーが守られている。
とてもそう思う 45%
そう思う 55%
そう思わない 0%
全然思わない 0%
わからない 0%

⑱保育士は、日頃の保育だけでなく丁寧に対応している。
とてもそう思う 78%
そう思う 11%
そう思わない 11%
全然思わない 0%
わからない 0%

⑲保護者同士の関わりができる交流をしている。
とてもそう思う 55%
そう思う 45%
そう思わない 0%
全然思わない 0%
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⑳清掃など保健衛生面もよく整備している。
とてもそう思う 66%
そう思う 34%
そう思わない 0%
全然思わない 0%
わからない 0%

㉑保育士のチームワークが良いと感じる。
とてもそう思う 45%
そう思う 11%
そう思わない 11%
全然思わない 11%
わからない 22%
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